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Перелік видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 
стану, до виконання яких залучаються працездатні особи

на території Чорнухинської селищної територіальної громади

Ремонтно-відновлювальні  роботи,  насамперед  роботи,  що  виконуються  на
об’єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.
Будівництво  захисних   споруд  цивільного  захисту,  швидкоспоруджуваних

захисних   споруд   цивільного  захисту  та  створення   найпростіших   укриттів,
протизсувних,  протиповеневих,  протиселевих,  протилавинних,  протиерозійних  та
інших  інженерних  споруд  спеціального  призначення.

Ремонт і будівництво житлових  приміщень.
Роботи з  підтримання у  готовності  захисних  споруд цивільного захисту  до

використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування  існуючих  наземних
або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Роботи по розчищенню снігових заметів,  впорядкування територій населених
пунктів в разі стихійних  та техногенних явищ, тільки у випадку якщо дані роботи не
пов’язані з ризиком для здоров’я та життя людей, що їх виконують, ліквідація наслідків
стихійного лиха.

Вантажно-розвантажувальні  роботи,  що  виконуються   при  отриманні
гуманітарної допомоги.  

Сільськогосподарські  роботи  (весняно-польові  роботи,  збирання  врожаю,
сінокосіння).

Надання  допомоги   населенню,  насамперед  особам  з  інвалідністю,  дітям,
громадянам  похилого  віку,  хворим  та  іншим  особам,  які  не  мають  можливості
самостійно  протидіяти  несприятливим  факторам   техногенного,  природного  та
воєнного характеру.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок
бойових дій.

Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної  безпеки на
випадок надзвичайних ситуацій.

Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку.
Упорядкування,  відновлення  та  благоустрій  прибережних  смуг,  природних

джерел та водоймищ русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.
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Заготівля дров для опалювального сезону.
Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових

відходів.
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